

## Što smo radili u prosincu?

### Mjesec borbe protiv ovisnosti 2018

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Bjelovar i Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri u suradnji s Gradom Bjelovarom obilježio je Mjesec borbe protiv ovisnosti kroz organizaciju dvije radionice za učenike 4. i 7. razreda s područja grada Bjelovara.

Radionice za učenike četvrtih i sedmih razreda održane su na teme: Utjecaj videoigara te Zaštita privatnosti i sigurnosti na internetu, a radionice su održali predstavnici Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu iz Zagreba. Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu sustavnom edukacijom o medijima doprinosi razvoju medijske pismenosti i komunikacijske kulture građana RH. Kroz projekt „Djeca medija“ djeluju od 2010. godine.



U uvodnom dijelu okupljenima se obratila predstojnica Područnog ureda HZZ –a Bjelovar Martina Topalović, koja je istaknula nužnost edukacije o medijima od najranije dobi, ne samo učenika već i njihovih roditelja, kao i nastavnika i učenika. Kazala je da se ovisnost još uvijek najčešće povezuje s ovisnošću o cigaretama, drogi, alkoholu ili kocki, a da se ovisnost o medijima kojima su djeca o najranije dobi izložena gotovo i ne raspravlja. Zahvalila je predstavnicima osnovnih škola koje su se odazvale na poziv HZZ-a i CISOK-a te ponudila daljnju suradnju.

Nazočnima su se obratili i predsjednik Gradskog vijeća kao i njegov zamjenik.



### Kamo nakon osnovne škole?

Stručna savjetnica CISOK-a Bjelovar održala je predavanje za učenike osmog razreda Osnovne škole Dežanovac u utorak, 11. prosinca 2018. Učenicima su predstavljene usluge CISOK-a te postupak upisa u srednje škole s naglaskom na donošenje odluke. Učenici su aktivno sudjelovali na predavanju te postavljali puno pitanja, na kraju su uz pomoć stručne savjetnice i stručne suradnice škole računali bodove za upis.

### Zaposlenje ili obrazovanja? Korak do odluke!

U suradnji sa stručnom suradnicom i ispitnom koordinatoricom za državnu maturu Tehničke škole Bjelovar, stručna savjetnica CISOK-a upoznala je roditelje maturanta te škole s dostupnim uslugama CISOK-a, najboljeg saveznika za dobru odluku.

### Individualno profesionalno savjetovanje i informiranje

Srednjoškolcima dolazi važno razdoblje života, odluka o nastavku obrazovanja. Koju karijeru odabrati? Koji ispit prijaviti? Koji fakultet odabrati? Učenici srednjih škola naše županije prema dogovorenim terminima dolaze u CISOK.

## Što smo za Vas pripremili u siječnju?

### Kamo nakon osnovne škole?

Osnovna škola Vladimira Nazora Daruvar u četvrtak, 10. siječnja održava projektni dan. Stručna savjetnica održati će predavanje za učenike 8. razreda o uslugama CISOK-a te postupku upisa u srednje škole s naglaskom na donošenje odluke.

### Dani poslova u turizmu

U petak, 25. siječnja u Zagrebu se održavaju Dani poslova u turizmu. Dođite u CISOK kako bi sastavili vlastiti životopis koji možete predati poslodavcima u Zagrebu. Detaljnije informacije možete dobiti kod nas ili svog savjetnika u HZZ-u.

### Mjesečne aktivnosti CISOK-a

U siječnju smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za sve najave na aktivnosti i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- ♦ osobno - dolaskom u CISOK
- ♦ telefonom (043 639 255)
- ♦ e-mailom (cisok-bjelovar@hzz.hr)
- ♦ prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u.

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
Vodiči za nezaposlene	Kratko grupno informiranje za nezaposlene osobe koje se prijavljuju u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Cilj grupnog informiranja je upoznati nezaposlene osobe s pravima i obvezama koje ostvaruju prilikom prijave u evidenciju nezaposlenih te s uslugama CISOK-a Bjelovar.	Svaki četvrtak u 10,00 sati
Kamo nakon osnovne škole?	Informiranje učenika završnog razreda Osnovne škole Vladimira Nazora Daruvar o upisima u srednju školu. Učenici će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama BBŽ, donošenjem odluke o izboru zanimanja.	OŠ Vladimira Nazora Daruvar Četvrtak, 10. siječnja u 12,00 sati
Što je Europass i kako ga napisati?	Radionica za nezaposlene osobe gdje će uz našu pomoć sastaviti svoj Europass i time konkurirati na domaćem i inozemnom tržištu rada. Format europskog životopisa omogućuje poslodavcu prepoznavanje vještina i znanja kandidata za posao stečenih radnim iskustvom i obrazovanjem u različitim zemljama.	Srijeda, 9. siječnja Petak, 11. siječnja Srijeda 16. siječnja Petak 18. siječnja Utorak, 22. siječnja u 11,00 i 13,00 sati

### Profesionalno usmjeravanje

Dogovoreni su termini individualnog savjetovanja i informiranja u CISOK-u za maturante Gimnazije Bjelovar te Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje tokom mjeseca siječnja.